



В Санкт-Петербурге перед судом предстанут двое молодых людей за покушение на убийство по национальным мотивам



Следственным отделом по Красногвардейскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении двоих молодых людей 2001 и 1995 года рождения. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство по национальным мотивам), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия).

По данным следствия, обвиняемые, являющиеся лицами, относящимися к праворадикальной неонацистской субкультуре, вечером 16 сентября 2019 года, находясь у одного из домов по Среднеохтинскому проспекту, действуя совместно и по предварительному сговору, напали на ранее незнакомого им мужчину 1987 года рождения, гражданина Республики Узбекистан, по мотивам расовой, национальной ненависти и вражды, распылили ему в лицо аэрозольный баллончик, после чего нанесли не менее 3 ударов ножом в область туловища. Однако,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

злоумышленникам не удалось до конца довести свой преступный умысел, в связи с тем, что потерпевшему удалось убежать и ему была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь.

Кроме того, не позднее сентября 2019 года один из соучастников незаконно приобрел огнестрельное оружие (самодельный пистолет).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1480348>